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 Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                                                                        
 Αθήνα,  16 Δεκεμβρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 

Θέμα:  «Προβλήματα στο ΕΝΕΕΓΥΛ Κρήτης λόγω εργασιών»  

Κυρία Υπουργέ 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 14/12/2025 που αφορά στη συνέχιση των εργασιών από πλευράς 

ΔΕΔΔΗΕ και καθυστέρηση επαναφοράς των μαθητών στο σχολείο τους (ΕΝΕΕΓΥΛ 

ΚΡΗΤΗΣ). 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

971

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025



 

ΕΝΕΕΓΥΛ Ηρακλείου: «Κάθε μέρα που περνάει στη 2η ΣΑΕΚ είναι επικίνδυνη!»  

Με το νέο έτος η μεταστέγαση στη Ν. Αλικαρνασσό- Η πορεία των εργασιών από 

πλευράς Δήμου. 

Εκτός εξαιρετικού απροόπτου και ΔΕΔΔΗΕ επιτρέποντος, οι μαθητές του  Ενιαίου 

Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου Ηρακλείου θα κάνουν μάθημα στη 

Ν. Αλικαρνασσό με το που θα επιστρέψουν από τις γιορτές των Χριστουγέννων.  

Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Ηρακλείου, κ. Αντώνης Περισυνάκης, αναφέρει στο 

Cretalive πως έχει εγκριθεί το ποσό της μετακόμισης, μία διαδικασία που έχει 

αναλάβει η διεύθυνση του σχολείου και είναι σε εξέλιξη. Παράλληλα, εκκρεμεί η 

ρευματοδότηση του κτηρίου από τον ΔΕΔΔΗΕ, κάτι που όλοι εύχονται να μην 

καθυστερήσει και πάει πίσω την όλη υπόθεση. 

ΕΝΕΕΓΥΛ Ηρακλείου: Συνδιδασκαλία με... το ζόρι και η παραμονή στην 2η ΣΑΕΚ 

συνεχίζεται! 

Ο Δήμος έχει τοποθετήσει στο σημείο 30 αίθουσες ενώ ολοκληρώνονται οι 

ηλεκτρολογικές και υδραυλικές εργασίες. Σύμφωνα με τον κ. Περισυνάκη, οι 

εργασίες έχουν φτάσει το 90% και συνεχίζονται με αμείωτους ρυθμούς. Συνεπώς, 

αν δεν προκύψει κάτι έκτακτο, με τη νέα χρονιά το σχολείο θα βρίσκεται στη νέα 

του θέση. 

Ηράκλειο: Η συνύπαρξη ΕΝΕΕΓΥΛ και 2ης ΣΑΕΚ παγιώνει τις “τριτοκοσμικές 

συνθήκες”! 

Ο γραμματέας της ΕΛΜΕ Ηρακλείου και καθηγητής στο σχολείο, κ. Αντώνης 

Σκεπεταράκης, αναφέρει πως επικρατεί έντονος προβληματισμός για την πορεία 

της μετακόμισης. Η ημερομηνία που έχει δοθεί από την ΕΛΜΕ ως καταληκτική 

είναι η 8η Ιανουαρίου 2026, ωστόσο το γεγονός πως ακόμα δεν έχει 

ολοκληρώσει ο ΔΕΔΔΗΕ τη σύνδεση με το ρεύμα ανησυχεί τους καθηγητές.  

Ο κ. Σκεπεταράκης τονίζει πως καλούνται όλοι οι αρμόδιοι φορείς, Δήμος και 

ΔΕΔΔΗΕ, να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να επιταχύνουν τις παρεμβάσεις 

τους.  

https://www.cretalive.gr/tags/eneegyl
https://www.cretalive.gr/tags/eneegyl


Παράλληλα, επισημαίνει αυτό που έχει ειπωθεί πολλάκις, οι εγκαταστάσεις της 

2ης ΣΑΕΚ Ηρακλείου, όπου προσωρινά φιλοξενείται το σχολείο, δεν είναι 

κατάλληλες για σχολική μονάδα ειδικής αγωγής και τίθεται σε κίνδυνο η ασφάλεια 

των μαθητών. Γίνεται συνδιδασκαλία λόγω έλλειψης αιθουσών, 

πραγματοποιούνται συνεδρίες σε αποθήκες!  

Μαθητές και καθηγητές έχουν ταλαιπωρηθεί εδώ και έναν χρόνο, έχουν ήδη 

δοθεί 3 παρατάσεις και όλοι είναι στα όριά τους! 

  

 




